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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА КОРИСНИКЕ О ИСКЉУЧЕЊУ СА СИСТЕМА ДАЉИНСКОГ ГРЕЈАЊА 
Поштовани,
              Обавештавамо Вас да је Народна скупштина Републике Србије донела Закон о изменама и допунама Закона о енергетици 20. априла 2021.г. који је ступио на снагу 30.04.2021.г. (Сл.Гл. РС бр.40/2021.г.).

              Једна од најважнијих измена и допуна Закона о енергетици односи се на одредбе којима се утврђују права и обавезе крајњих купаца топлотне енергије, посебно у случају престанка уговора и дефинисању услова за подношење и решавање захтева за обуставу испоруке топлотне енергије. 

              Тренутно је у фази израда прописа – подзаконског акта од стране министарства којима ће се ближе уредити услови и поступак обуставе испоруке, као и права и обавезе дистрибутера топлотне енергије и крајњих купаца.

              У колико сте благовремено поднели захтев за обуставу испоруке топлотне енергије, молимо Вас за стрпљење до доношења подзаконског акта од стране министарства, када ћемо ваш захтев и решавати.

              О свим променама благовремено ћемо Вас обавестити.    

              За сва потребна питања можете контактирати правну службу ЈКП ,,Градска топлана” Пирот на мејл адресу: toplanapirot@gmail.com или бр.тел. 010/21-50-155. 
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